
Most mutasd meg, mit tudsz! – diákfesztivál Pécsett

Október 11–18. között rendezik meg Pécsett az első Pécsi Diákfesztivált. A két
évvel ezelőtt alakult EKF Diákszenátus ötletére 43 iskola 800 tanulója mozdult
meg, és a fiatalok, akik akár üvegbe zárva is megmutatják a kultúrát, nagyon
szeretnék, ha az első rendezvény nem az utolsó lenne.
Képünk illusztráció!
  
Két évvel ezelőtt alakult meg a pécsi középiskolások EKF Diákszenátusa, amely
több programötlettel is előállt. Ilyen volt a Pécsi Diákfesztivál, ami nem más, mint
egy középiskolai ki mit tud. „A diákok megirigyelték a keszthelyi Helikon
Ünnepségeket, a maga pezsgésével, kavalkádjával, és 63 millió forintos
költségvetésével” – magyarázta Baracs Nóra projektmenedzser, a pécsi
Széchenyi gimnázium tanára. „A mi büdzsénk 3,4 millió forint, de így is sokakat
mozgatott meg.”

Mint megtudtuk: az országos tehetségkutató verseny és fesztivál október 11–18.
között 18 helyszínen folyik majd, és 43 iskola mintegy 800 diákja nevezett be a
megmérettetésre. Sokan közülük pécsi és régióbeli intézményből jelentkeztek, de
jönnek külföldről, Budapestről is, a legtávolabbi hazai versenyző pedig egyenesen
Berettyóújfaluról érkezik.

A diákok 18 kategóriában mérhetik össze tudásukat. Lesz vers- és prózamondó
verseny, kórusfesztivál, tánctalálkozó, de találunk a kategóriák között könnyű-,
nép- és komolyzenét, vizuális- és fotópályázatot, magyar és angol nyelvű
vitaversenyt, mi több, ifjú zsonglőröket, bűvészeket, parodistákat és
pantomimeseket is Pécsre várnak a szervezők.

A szervezők Essenben járva importáltak egy frappáns ötletet, így a fesztivált egy
„Tedd a kultúrát az üvegbe! elnevezésű elemmel is tarkították. Ennek keretében a
város kirakataiba kulturális relikviák kerülnek, stílusosan befőttesüvegekbe zárva.
Baracs Nóra a diákok óhajáról szólva elmondta: bár jövőre már nem áll
rendelkezésre az Európa Kulturális Fővárosa program financiális háttere, ha a
városvezetés arra méltónak ítéli a rendezvényt, a szervezésben résztvevő 13
iskola tanulói szeretnék, ha az idei alkalom hagyományteremtő lehetne, és
folytathatnák a fesztivál szervezését a jövőben is. 
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